



## WEBÁRUHÁZ TELJES ÁRUKÉSZLETTEL ELADÓ



**A hirdető e-mail címe:** [incifincibolt@gmail.com](mailto:incifincibolt@gmail.com)

**A hirdető telefonszáma:** +36203651679

**Az eladó vállalkozás neve:** incifincibolt

**Az eladó cég rövid bemutatása:**

15 éve működő egyéni vállalkozásból, kreatív hobby kellékeket, és ezoterikus termékeket forgalmazó jelenleg is aktívan üzemelő webáruház teljes árukészlettel eladó.

**A vállalkozás részletes bemutatása:**

15 éve működő internetes kereskedelemmel foglalkozó egyéni vállalkozásom bizonytalan ideig történő szüneteltetésére kényszerülök, ezért jelenleg is aktívan működő webáruházamat teljes árukészletével eladásra kínálok. Tulajdonomban lévő, saját árukészletről dolgozom, minden termék azonnal postázható, átadható. Jelenleg kb. 1000 terméke van feltöltve kreatív hobby, ill. ezoterikus-, spirituális termék főkategóriában, ez nem tükrözi a ténylegesen készleten lévő darabszámot. Az adás vétel tárgyát képezi igény szerint a domain is, ill. a feltöltött termékeken kívül másik profil árukészletből maradt termékek is. Igény szerint csak az árukészlet is eladó, akár termékcsoportonként is. Minden kérdésre válaszolok, a további működéshez megadom az árubeszerzési forrásokat is, ill. amiben tudok szívesen segítek. Az ár megállapodás tárgyát képezi.

**A vállalkozás adósságai:** Nincs tartozás beszállítók, üzleti partnerek, üzemeltetésben együttműködők felé.

**Feladás dátuma:** 2022. 05.  
10.

**Tevékenységi terület:** Webshop (bármilyen profillal, ha nincs fizikai üzlet)

**Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):**

Magyarország

**Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):**

Budapest

**A tavalyi éves bevétel:** 1 500 000 HUF

**Az eladásra kínált tulajdonrész aránya:** 100%

**Az eladásra kínált tulajdonrész ára.:** 1 700 000 HUF

**Tulajdonosok száma:** 1

**A tulajdonrészek százalékos megoszlása:** 100%

**Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:**

Igen, szükséges. Az új tulajdonosnak operatív feladai is volnának.